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1) Hier wurde versehentlich E statt Fis geschrieben und die Verdoppelung des Taktes ausgelassen (vgl. Parallelstelle
am Anfang des 2 Teils). Oder anders betrachtet: E statt Fis ist richtig, wenn dieser Takt bereits der Verdoppelungstakt
sein sollte, doch fehlte dann der Takt davor mit F. Dieser Takt wurde vor dem ersten Taktstrich von jemandem

markiert ("b" = bis?), dariiber waren also schon andere gestolpert.

2) Hier wurde versehentlich Cis statt D geschrieben, vgl. den vorangehenden und nachfolgenden Takt.
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